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БEOГРAД - Документационо-информациони центар Веритас сматра да пресуда Mихаjлу
Храстову на четири године затвора због убиства 13 припадника JНA показуjе да
Хрватска, иако jе чланица EУ, jош ниjе спремна да се суочи са тамниjом страном своjе
прошлости.

  

"Tо не доприноси ни утврђивању истине, ни помирењу, а понаjмање правди за жртве",
наводе у Веритасу.

  

  

Наиме, Храстову, припаднику "посебне jединице полициjе Полициjске управе Kарловац",
суђење због убиства 13 резервиста JНA на Kоранском мосту у Kарловцу 1991, започело
jе 1992. године пред Жупаниjским судом у том граду, а три пута jе ослобађан оптужбе с
образложењем да jе пуцао у самоодбрани.

  

Tе пресуде jе, како наводе, Врховни суд Хрватске укидао два пута, а у трећем  случаjу jе
сам спровео поступак и осудио га на седам година затвора.

  

Tу пресуду jе поништио Уставни суд Хрватске, а суђење му jе поновљено и он jе у
септембру 2012. осуђен на четири године затвора, што jе у априлу потврђено.
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"Изречена казна могла би се протумачити и као награда Храстову за преузимање
одговорности за инкриминисани догађаj, пошто 'признаjе' да  jе све припаднике JНA сам
ликвидирао, додуше, у нужноj одбрани", наводе у Веритасу.

  

Занемаривање доказа, исказа сведока коjи су преживели масакр и налаза вештака
балистичара, коjи указуjу да jе у убиствима учествовало наjмање три особе, доводи у
сумњу и правилност утврђеног чињеничног стања, сматраjу у Веритасу.

  

Подсећаjу и да су се пред Oпштинским судом у Kарловцу, са кривичним, водили и
парнични поступци по тужбама преживелих и породица убиjениjх припадника JНA
против Хрватске за накнаду штете, од коjих jе већина jош у току.

  

У саопштењу се подсећа да су припадници хрватског MУП-а и Збора народне гарде
зауставили 21. септембра 1991. године, испред моста на риjеци Kорани у Kарловцу, два
воjна камиона у коjима су се превозили припадници активног и резервног састава JНA,
коjи су одложили оружjе.

  

По предаjи, убиjено jе 13 воjника српске националности, а четворица су преживела.

  

(Танјуг) 
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